
 

1 - Emre 42'den başlayarak ileriye doğru altışar 
altışar saymıştır 
Buna göre Emre'nin söylediği sayılardan hangisi 
yanlıştır? 
 
A – 48                        B – 50                    C - 54 
 
2 - Aşağıdaki sayılardan hangisinin çözümlenmesi 
yanlış verilmiştir?  
 
A) 606 = 6 yüzlük + 6 onluk  
B) 200 = 2 yüzlük  
C) 508 = 5 yüzlük + 8 birlik 
 
3 - Aşağıdaki sayılardan hangisinin yüzler 
basamağındaki rakam 5'tir?  
 
A) 705                    B) 503                   C) 455 
 
4 - “Dört yüz yetmiş beş” şeklinde okunan sayı 
aşağıdakilerden hangisidir? 
 
A.  405                B.   475               C.   745 
 
5 - 287 doğal sayısındaki 8 rakamı hangi 
basamaktadır? 
 
A) Birler             B) Onlar             C) Yüzler 
 
6 - 243 doğal sayısının onlar basamağındaki rakam 
3 arttırılırsa yeni sayı kaç olur?  
 
A) 246                      B) 273              C) 543 
 
7- XI + VII işlemin sonucu aşağıdakilerden 
hangisidir?  
 
A) XVIII              B) XIX                C) XX 
 
8 - II – V – XVI – XIX şeklinde sıralı Romen 
rakamlarının okunuşlarının sıralaması hangi şıkta 
doğru verilmiştir?  
 
A) 2 – 5 – 16 – 21                        B) 2 – 5 – 14 – 19  
                            C) 2 – 5 – 16 – 19 
 
9 - Aşağıdaki ifadelerden hangisi doğrudur?  
 
A) 399 > 410         B) 263 ≠ 400           C) 460 > 461 
 
 
10 - Aşağıdaki sıralamalardan hangi iki sayının 
yerleri değişirse sıralama doğru olur? 
 
206   <    473    <    230     <      496     <     545  
 
A) 545 ile 473 yer değiştirmelidir.  

B) 206 ile 230 yer değiştirmelidir.  
C) 473 ile 230 yer değiştirmelidir. 
 
11 - 4, 6, 1 rakamları bir kez kullanarak 
yazılabilecek en büyük ve en küçük üç basamaklı 
doğal sayıların toplamı kaçtır?  
 
A) 790                     B) 787               C) 764 
 
12 - Mahallemizde 315 kadın ve erkek, bundan 60 
fazla da çocuk bulunmaktadır. Mahallemizin toplam 
nüfusu kaçtır?  
 
A) 690                    B) 677                 C) 660 
 
13 - 296'dan bir önce ve bir sonra gelen çift 
sayıların toplamı kaçtır?  
 
A) 592                     B) 593                  C) 594 
 
14 - Bir çıkarma işleminde çıkan sayı 245, eksilen 
sayı ise 750 dir. Bu çıkarma işleminde fark kaçtır?  
 
A) 660                     B) 515                     C) 505 
 
15- 479 yumurtanın 146 tanesini sattım. Kalan 
yumurtaların sayısı kaçtır?  
 
A) 333                     B) 337                        C) 339 
 
16 -  A > 758 – 50 ifadesinde A harfi yerine 
yazılabilecek en küçük sayı kaçtır?  
 
A) 707                      B) 708                        C) 709 
 
17 - 350 sayısının en yakın yüzlüğe yuvarlanışı 
kaçtır?  
 
A) 400                      B) 360                         C) 300 
 
18 - 15A sayısının en yakın onluğa yuvarlanmış hali 
160'tır. Buna göre A yerine kaç farklı rakam 
yazılabilir?  
 
A) 4                            B) 5                              C) 6 
 
19 - 6 birlik + 5 yüzlük + 7 onluktan oluşan sayının 
en yakın onluğa yuvarlanmış hali aşağıdakilerden 
hangisidir?  
 
A) 700                        B) 680                     C) 580 
 
20 - A74 sayısının en yakın yüzlüğe yuvarlanmış 
hali 300 ise, A yerine aşağıdaki rakamlardan hangisi 
yazılmalıdır?  
 
A) 1                             B) 2                        C) 3 


